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У Державній міграційній службі України розглянуто Ваш запит на 
отримання публічної інформації від 11.10.2022 щодо прийняття Вас до 
громадянства України, у зв’язку з чим повідомляємо про таке.

Відповідно до частини першої статті 1 Закону України «Про доступ до 
публічної інформації» публічна інформація - це відображена та 
задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що 
була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних 
повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка 
знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників 
публічної інформації, визначених цим Законом.

Запитувана Вами інформація не може бути віднесена до жодного з видів 
публічної інформації, розпорядником якої є ДМС (згідно Переліку видів 
публічної інформації, розпорядником якої є Державна міграційна служба 
України, затвердженого наказом ДМС від 05.12.2014 № 345). Ваш запит не 
відповідає вимогам до запиту на інформацію та є по суті зверненням 
громадянина, оскільки має всі ознаки клопотання - письмового звернення з 
проханням про визнання за особою відповідного статусу, прав чи свобод тощо.

Державною міграційною службою України відповідно до пункту 103 
Порядку провадження за заявами і поданнями з питань громадянства України 
та виконання прийнятих рішень, затвердженого Указом Президента України від 
27 березня 2001 року № 215 проводилась перевірка відповідності оформлення 
поданих документів вимогам законодавства України, підтвердження 
документами виконання умов прийняття до громадянства України, відсутності 
підстав, за наявності яких прийняття до громадянства України не допускається.

За результатами перевірки матеріали справи надіслано до ЦМУ ДМС у 
м. Києві та Київській області для доопрацювання. 

Після повторного надходження матеріалів справи про прийняття Вас до 
громадянства України до Державної міграційної служби вони будуть розглянуті 
в установленому порядку.
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